



昨日,对于本市各政府职能部门来说,是首次“网考”第一天:由郑州市政府办公厅主办的“网评窗口”于11月1日在郑州市人民政府网及中原网(www.zynews.com)正式开通,网友可以通过网上平台,对全市各级政府、各职能部门和公共服务单位10月份的工作通过投票进行评价,同时也可通过留言的形式反映问题或提出建议,全面接受广大网友的评价和“拍砖”。

晚报记者 裴蕾



郑州网评窗口开通首日受热捧

1511名网友“拍砖”,各单位经受“网考” 谁做得好谁做得差,网民评价是把尺子

开通首日受网友热捧,各单位经受“严峻”考验

截至昨日下午6时,网评窗口开通的第一天,已经有1511名网友参与了评议,各县(市、区)、派出单位、各职能部门和公共服务部门接受了一次“严峻”的考验。

记者通过浏览评议结果发现,郑州市物价局、林业局、园林局、国税局、市人力资源和社会保障局分列前五位,包括前一段时间因满意度排名倒数第二而被网友“拍砖”的郑州市旅游局等职能部门接受网友投票率相对较高,和市民生活紧密相关的郑州市自来水公司、郑州市公共交通总公司、郑州市热力公司等公共服务部门也受到网友的极大关注。

有的单位投票很多,有的单位还是“0”

网友首日评议的结果如何?截至记者发稿时,在各县(市、区)评比中,惠济区以3553票“很满意”、39票“满意”、163票“比较满意”得97.81分位列第一,第二名为上街区,第三名为巩义市,中原区、中牟县排名靠后。

根据网友投票,派出单位前三名依次为:郑州新区、郑州高新区、黄河风景名胜区。

各职能部门前三名:市物价局、市林业局、市园林局。

公共服务部门前三名:市自来水公司、市公共交通总公司、市热力公司。

此外,还有不少单位投票为“0”:郑州出口加工区、郑州航空港区管委会、郑州火车站地区管委会、中牟产业园区、郑州经济开发区、市卫生局、工信委、市国有资产监督管理委员会、市民政局、市政府法制办、市工商局、市农机局、中国电信郑州分公司、市供

电公司、中国联通郑州分公司等单位暂时还未收到网友评议。

评议票选全部公开,有意见可在线留言

网友除了投票,还可以进行留言。网评窗口聚集了众多郑州网友的声音,除了“拍砖”,也给予了期望。

“金水区四月天小学到底什么时候开建、建成、招生?我拭目以待!”

“入学乱收费的问题一点没有解决,甚至比以前更严重。”

一位网友在管城区板块中留言:需再接再厉。

“希望政府能更加关注民生工作。”一位网友给惠济区提议。

“要加强管理,提高素质。”一位网友给市公安局提出建议。

首次网评持续3天,评价满意率低于70%要挨批

根据市政府的相关要求,本市首次开设的网评窗口采取月评价的方式进行,每月前3天对上一月的工作进行评价。网民投票的同时还可发表意见。

投票结果绝对不是“摆设”。市政府表示,评议结束后将会形成“网评窗口”月评价报告。月评价报告将如实向被评价部门反馈,提交郑州市纪委、郑州市委组织部作参考,并以市政府办公厅名义通报,对评价满意率高于95%的单位进行表扬,对评价满意率低于70%的单位提出批评,并要求这些单位向市委、市政府提交整改报告。

首次网评窗口评价从昨日开始,投票时间为11月1日至3日。为防止人为操作,“网评窗口”允许每个ID只能投一次票,不能重复投票,最大限度地保证其公平、公正。

中原论坛发帖有奖 年终万元重奖等你拿

中原论坛网友的首批奖励昨日隆重推出,寒江雪等4位忠实网友获奖。

今后,每月、每季度中原网都将评出最佳网友、版主,给予现金奖励,年终还有万元重奖!

中原论坛重装上阵两个多月来,受到了广大网友的热心关注和支持,保持了高度的活跃性。为感谢广大网友,鼓励多发帖、发好帖,中原网决定首批奖励“发帖数量最多”的前4名最佳网友,每人奖励人民币300元。

截至11月1日早上9点,中原论坛发帖量前4名的网友为:全心全意为人民服务(2068帖)、寒江雪(1956帖)、平凡的执著(1236帖)、古陵斋主(1096帖)。

请以上4名网友携带本人身份证及复印件,于11月5日之前的工作时间,到郑州市陇海西路80号郑州日报社(陇海西路与文化宫路口)6楼中原网领奖,联系电话:0371-67655211。

中原网每年将拿出7万元,评出月奖、季度奖、年终大奖,并会随时颁发“总编辑奖”,对最佳网友和版主进行现金奖励。评奖细则和奖励办法请参看《中原论坛发帖奖励细则》。

来吧,参与到中原论坛这个大家庭里来,赢取下一个大奖吧! 中原论坛网址: <http://bbs.zynews.com/>。

晚报记者 裴蕾